

ФУТБОЛЬНАЯ команда «Салют-Энергия» заняла первое место в зоне «Центр» второго дивизиона первенства России. Правда, по итогам... второго круга. В это время возглавлял команду Сергей Васильевич Андреев. После первого круга «Салют» шел четырнадцатым, а в итоге поднялся на пятое место в турнирной таблице. И, очевидно, главный тренер имел право заявить на пресс-конференции, посвященной завершению сезона: «Если бы мы работали с начала сезона, то праздник был не в Воронеже, который завоевал путёвку в I дивизион, а в Белгороде».

бе «Салюта-Энергии-2», ставшего победителем первенства России среди юношей 1987 года. Дальнейшая судьба этой команды пока неизвестна. По словам исполнительного директора клуба В.И.Прохорова, бюджет клуба рассчитывается на содержание первой команды, перед которой будет поставлена задача выхода в первый дивизион, а вот на дубль (в случае заявки на турнир КФК) средств пока нет. С на-

выступали за «Салют-Энергию» или были отданы в аренду. Возможно, вторая команда все же будет играть в турнире КФК, а не в чемпионате области, если расходы на её содержание возьмет на себя Губкин, другой город нашей области или спонсор. Андреев заявил (и в общем-то обоснованно), что молодёжь не может решить задачу выхода в первый дивизион. Для этого на поле должны выходить как мини-

тренировались с основным составом. Судя по уклончивым ответам Андреева, большого впечатления на него они пока не произвели.

О деньгах. Прохоров заявил, что с приходом в руководство клуба мэра Белгорода В.Н.Потрясаева, а также заместителя главы городской администрации А.А.Пашкова и президента хоккейного клуба «Белгород» Г.А.Бобрицкого все финансовые вопросы по содержанию команды решатся оперативно, задолженности ликвидированы. У команды неплохой стадион, несколько тренировочных полей. Но, увы, о загородной учебно-тренировочной базе пока нет и речи. Если искусственное освещение на стадионе «Салют» не сделают более мощным, «Салют-Энергия» осенние матчи будет начинать в рабочее время.

К тренировкам команда приступит в середине января.

Александр АНАНЬЕВ.
Фото Владимира ЮРЧЕНКО.

Базы нет, но задача будет

Естественно, всех присутствующих волновал главный вопрос - остается ли Андреев работать с нашей командой дальше? «Пока да». Сергей Васильевич отдаёт предпочтение Белгороду, несмотря на приглашения из команд премьер-лиги и первого дивизиона. Причины две: перед «Салютом» стоит задача выхода в первый дивизион и то, что наш город становится ему «все ближе». Но опасение, что Сергей Васильевич может внезапно покинуть Белгороде, все же остается. Если поступит устраивающее его предложение, только тогда он и «будет обсуждать этот вопрос».

Что касается состава команды, то шестерых игроков (Бегунова, Семенова, Багаева, Маркевича, Овсянникова и Жукова) в ней на будущий год уже не будет. Андреев сожалеет, но из-за проблем со здоровьем, очевидно, не сможет играть и Сергеев. Наиболее

сложная ситуация в команде с позиции вратаря и нападающих. Главный тренер рассчитывает на 18-летнего голкипера Беленова, который в Новомосковске впервые сыграл за основной состав. Сейчас ведутся переговоры по укомплектованию коллектива. Не исключено, что в Белгород вернутся футболисты «Салюта-Энергии» образца 2003 года. По мнению Андреева, в команде должно быть не менее 23 игроков (3 вратаря, 8 защитников, 8 полузащитников, 4 нападающих).

Естественно, на пресс-конференции зашла речь и о судь-



более перспективными ребятами могут быть заключены контракты с тем, чтобы они

мум девять опытных футболистов и двое молодых. Несколько ребят из «Салюта-2» уже

